

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6 (Нейролінгвістика)
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	035 Філологія Прикладна лінгвістика Переклад і комп'ютерна лінгвістика
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна форма – 3 курс, 6 семестр, 3 кредити Заочна форма – 3 курс, 6 семестр, 3 кредити
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них – лекції / практичні)	Денна форма – 90 годин (лекції – 24 год., практичні – 20 год.) Заочна форма – 90 годин (лекції – 6 год., практичні – 4 год.)
Мова викладання	Англійська
Кафедра	Кафедра прикладної лінгвістики
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, Доцент кафедри прикладної лінгвістики Каліщук Діана Миколаївна
	Короткий опис
Вимоги до початку вивчення	Успішне засвоєння освітнього компоненту «Клінічна лінгвістика». Рівень володіння англійською B2+
Що буде вивчатися	Дисципліна є дотичною до курсів «Клінічна лінгвістика» та «Психолінгвістика». Упродовж вивчення дисципліни студенти отримують базові знання про основні ідеї, поняття та напрями нейролінгвістики як галузі прикладної лінгвістики, що досліджує мозкові механізми мовленнєвої діяльності, а також зміни у процесах мовлення, які виникають при ураженнях мозку. Студенти ознайомляться із основними методами нейролінгвістичних досліджень.
Чому це цікаво/ треба вивчати	. Вивчення цієї дисципліни дасть можливість студентам ознайомитись із: <ul style="list-style-type: none"> - Найновішими досягненнями у вивченні системи мови у співвідношенні з мозковим субстратом мовної поведінки; - Дізнатись про особливості роботи мозку, як у мозку організована мова, як утворюються нейронні мережі тощо; - Галузями, у яких можуть бути застосовані отримані знання, зокрема, у розробці штучного інтелекту, роботі із мовними / мовленнєвими патологіями тощо.
Чому можна навчитися (Результати навчання)	Опанувавши курс «Нейролінгвістика», студенти: <ul style="list-style-type: none"> - Зможуть розуміти принципи організації нервової системи, які забезпечують мовленнєво-мисленнєву діяльність людини; - Будуть ознайомлені із нейрофізіологічними аспектами оволодіння рідною та іноземною мовами; - Будуть ознайомлені із клінічними дослідженнями в області порушень мовлення, читання, письма, а також мовленнєвими порушеннями, які супроводжують психічні розлади; - Будуть ознайомлені із сучасними методиками нейролінгвістики – електрофізіологічними та гемодинамічними.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Опанувавши курс «Нейролінгвістика», студенти: <ul style="list-style-type: none"> - Володіють основними термінами і структурами нейролінгвістики, знають основні напрями і методи; - Розуміють структуру центральної нервової системи, розуміють принципи функціонування головного мозку;

	<ul style="list-style-type: none"> - Обізнані із принципами латералізації мови в головному мозку; - Вміють використовувати методи нейролінгвістики у власних дослідженнях та експериментах; - Володіють теоретичними та практичними знаннями в області клінічної нейролінгвістики; - Можуть використати отримані знання із афазіології для розуміння та можливої корекції мовних / мовленнєвих відхилень.
Інформаційне забезпечення:	Силабус дисципліни, електронні матеріали. Для студентів буде доступний мережевий (дистанційний) варіант курсу. Студенти зможуть ознайомитись із новітніми методиками клінічної нейролінгвістики з використанням відповідного обладнання у Обласній клінічній лікарні.
Форма проведення занять:	Лекції та практичні заняття (семінари).
Семестровий контроль:	Залік

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)